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Цель и задачи: познакомить будущих первоклассников и их родителей со школой, побудить интерес к учебе; создать положительный настрой на учебную деятельность.
Оборудование: музыкальная  аппаратура, мультимедиа, фонограммы школьных песен, костюмы Скоморох, Буратино.

Место проведения: актовый зал школы.
Ход мероприятия.
Звучат фонограммы школьных песен, дети  с родителями рассаживаются в зале. 
(Звучит торжественная музыка,  выходят Скоморохи)
Скоморох 1:Звучите, фанфары! И трубы, трубите!



На праздник веселый спешит детвора.



Сегодня мы в школу ребят приглашаем,



Им с садиком скоро прощаться пора!

Скоморох 2:Я знаю, что нас непременно вы спросите -



Кто же на празднике главные гости?



Отвечу я вам, не моргнув даже глазом,



Это ребята будущих первых классов!
Скоморох 1:   Эй, ребята, ребятишки, 



     Эй, девчонки и мальчишки!



     Слушайте, слушайте, 



     Слушайте, послушайте!
Скоморох 2:    Не в некотором царстве,



      А в нашем школьном государстве


      Праздник этот приключился 



      И в традицию сложился!
Скоморох 1: Школы нашей лучше нету!
Скоморох 2: В этом, право, нет секрета,



  Ни о чем не говори,



  Только слушай и смотри!

(Звучит фонограмма  песни «Учат в школе»)
Скоморох 1: В городе Россошь
   Всю жизнь украшает свет,

   Стоит девятая школа

   Уже немало лет.
Скоморох 2:  Мимо бегут машины, 

    Дети в школу спешат.
    И все ее достижения

    Радуют и взрослых, и ребят! 

Показ фильма о нашей школе.
(Выходят ведущие, читают на фоне музыки)
Вед.1:Здравствуйте, ребятишки, 


Девчонки и мальчишки!


А так же ваши родители, 

Дорогие зрители!

Вед.2:Пришли вы в нашу школу


Просторный, светлый дом.


Где много дней веселых


Мы вместе проведём!

Вед.1:Есть в нашей школе свод законов,

Свой президент, кружки, музей.

Не отступая от канонов

Живём, творим среди друзей.

Вед.2:У нас - редакция газеты,



У нас – культурный комитет, 


Мы не восьмое чудо света –


Мы сами строим белый свет.

Вед.1:В общем так: живём не тужим


И с наукой все мы дружим.


Все мы здесь – одна семья,


Ведь адрес наш –
Вместе: Школа  девятая!


Песня «Школа» (исп. 8-а кл.)
(Звучит фонограмма песни «Буратино» на сл. Ю.Энтина,  муз. А.Рыбникова. На сцену вбегает Буратино с группой танцоров, танцую, затем Буратино обращается в зал к ребятам)
Буратино: Друзья, привет! А вот и я!
Вы узнаете все меня? 
Я принес вам непростой 
Ключик – знаний золотой! 

В нашей школе есть одна 

Распрекрасная стена.  

В той стене от всего сердца 

Подарю одну вам дверцу.  

Чтоб смогла она открыться,

Все должны будут учиться.

Вы дошкольники прекрасны!

А учиться все согласны?
Дошкольники: Да! 
Буратино: Молодцы! Дорогие дошколята, этот символ Школьной Страны
 – золотой   Ключ Знаний (показывает ) – я торжественно вручу его вам, как только вы придете в нашу школу за знаниями. Я буду вас с нетерпением ждать! До встречи, друзья! (Уходит)
Номер. Пятиклассники исполняют частушки

Частушки

1.Ставьте ушки на макушки,

   Слушайте внимательно.
   Пропоём мы вам частушки

   О школе замечательной!






  2.Мы расскажем вам ребята,


   
  

     О делах родной «девятой»,


   
                         Как мы в школе день за днем


   
                         Замечательно живем.

3.Здесь живёт народ веселый,

   Любопытный, озорной,

   Дорожит он честью школы,

   За неё стоит горой!



                     4.Круглый год со спортом дружим,



                       Спорт всем детям очень нужен!

 

                       Чтобы быть всегда в порядке,


 
                        Начинаем день с зарядки!

5.Школу славили все чтобы,

   Главное для нас учёба!

   Мы учиться не устанем,

   Все отличниками станем!


   
                    6.В школе есть библиотека,


                     
   Для развитья человека.


                                 Дружно все туда мы ходим,


                                 Книжки нужные находим!

         7.Мы бежим на перемену,

           Веселимся непременно.

           На урок потом пойдем,

          Там немножко отдохнем!


                            8.Любим плюшки и ватрушки,


                               Что столовая печет.    

   
                     Очень любим там мы кушать




Каждый день и каждый год!

9.Чтоб мозгам было легко,   

   Пьём мы в школе молоко.

   Говорят спасибо мамы

   Губернаторской программе!


                          10.Все мы школу очень любим,


                              Ей мы славу создаем.

  


                              Приходите – рады будем


             Вместе:   В 1-й класс вас всех мы ждем!

(Выходят ведущие, на фоне музыки) 

Вед.1:  В школе огромной

Знает нас всех

Один очень скромный

Простой человек.

Вед.2:Сердцем большим

Он ребят согревает,

Учит нас доброму,

Всем помогает.

Он нам поведает тайны открытий…

Кто же, друзья, это?

Вместе: Школьный    учитель!

Номер. Песня «Учитель» сл. В. Бунчикова, муз. Нечаева, исп.8-а кл.
Вед.1: Очень дружною семьёй


  В школе весело живем.
Вед.2:  Есть у нас свои таланты


  И певцы, и музыканты,


  И танцоры – акробаты,


  Мы талантами богаты!

Вед.1:  Вам сейчас о них расскажем,


  Что умеем  - все покажем!

Вед.2:  Не губи ты жизнь бездельем-

Занимайся рукодельем!

Шей, вяжи – не унывай,

Или гладью вышивай.
Вед.1:  Вот иголки, нитки, пяльца

Для проворных наших пальцев.

Ткани, ленточки, кайма, -

Закружилась голова!
Вед.2:  Файлы, форум, Интернет…

Ой! Забыли про обед!

То, что любим, то и вяжем,

И сейчас вам здесь покажем!

Показ моды (вязанные изделия учащихся 6-7 классов)
Вед.1:  Была чтоб классною фигура

Нам нужен спорт и физкультура.

Покажем мы вам креативное

Направление спортивное.

Номер. Танец «Олимпиада», исп. 2-в кл
Вед.2:  В школе есть теперь у нас

Нанотехносуперкласс

Там мы знанья применяем

Роботов все собираем.

Показ роботов (учащиеся 6-го класса демонстрируют работу роботов)
Номер.Танец «Морячка», исп. 7-А кл.

Вед.1:А сейчас мы предлагаем 

Вместе   с нами станцевать.


Дружно с кресел вы вставайте


И за нами повторяйте.
Танец «Делай, как я»
Вед.2:Дрогие дошколята!

Ждём вас в школу, в первый класс.

Приходите к нам учиться –

С радостью мы встретим вас!

Вед.1: И к великому секрету


Мы признаемся сейчас:


Лучше нашей школы нету!


Вам понравилось у нас? (Да)
Вед.2 Уважаемые гости, а сейчас слово предоставляется заместителю директора по учебно-воспитательной работе начальных классов….
Вед.1 Слово предоставляется нашему директору школы ….

(Директор представляет родителям и детям учителей каждого класса, затем все расходятся по классам) 
